
Videokonferenzen: Das zentrale Tool
der Remote Work Kultur

Gibt es im Unternehmen einen Dresscode
für Videotermine?

4 von 10 Unternehmen mit Regelwerk
für Videokonferenzen

0 % 100 %

Gesamt

42 %

0 % 100 %

Deutschland

45 %

0 % 100 %

Österreich

38 %

In Deutschland ist die Verbreitung
stärker als in Österreich

58 %Kein Dresscode
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17 %Bei Terminen mit
Vorgesetzten

11 %Bei internen 
Besprechungen

Hernstein Management Report 2021/22

https://www.hernstein.at/hmr
https://www.hernstein.at/hmr

